

晒蓝天刷屏 为周口点赞

□晚报记者 徐松 文/图

本报讯 7月28日,周口市蓝天如碧、白云如絮,河南省环境保护厅公布全省城市空气质量综合指数显示:周口市87,良。许多网站分时段空气质量指数显示:周口市空气质量指数一度在50以下,优。天气虽然炎热,但这样好的空气质量,引得许多市民纷纷在微信朋友圈和网络平台晒心情、晒天空。

昨日上午,记者在周口市区大庆路与七一路交叉口看到,一些市民从周口儿童大世界商场出来,尽管他们不停地喊“外面实在太热”,却不忘拿出手机拍一张蓝天白云的照片发到微信朋友圈,赞赏“好空气冲淡了热天气”。市民贾立军在微信朋友圈中说:“站在我家窗户前,能拍到我们周口蓝蓝的天。虽然天气炎热,但美丽的天空让我感觉到欣慰。环保做好了,我们远离雾霾,生活在这样的环境中比什么都好啊。”

市气象台发布的天气预报显示,本周一直是晴好天气,周极端最高气温达到36℃左右。环保监测部门介绍,我市周边没有大型厂矿排放污染气体、没有大的建筑项目制造扬尘,再加上风力适中,空气流通良好。所以,我市空气质量一度优良。

环保部门工作人员表示,优良天气惠及千万市民,是周口人民之福;但是,守护蓝天碧水、共建清新家园,也是我们全市千万人民共同的责任,希望每一位市民热爱环保、低碳出行、少丢垃圾,为环保出一份力。



渔鼓道情“吸收”小学员



杜三合与小学员

□晚报记者 王晨 文/图

本报讯 7月26日,十多个小学员跟着杜三合学习起了渔鼓道情,这令他欣喜万分。6月12日晚,为迎接我国第十个文化遗产日,省级非遗项目渔鼓道情在人民会堂展演,传承人杜三合的精彩演唱引得观众称赞。渔鼓道情在我市仅有两位传承人,这也引发了杜三合招收小学员的想法。

渔鼓又叫梆梆筒子,敲打渔鼓配上说唱,就成了渔鼓道情这种演艺形式。渔鼓道情完全是老

师教、徒弟学,唱词没有文本,唱腔没有专人设计,全凭口传心授,学艺周期较长。现在,听渔鼓道情,唱渔鼓道情的人少了,整个商水县就剩下杜三合和他48岁的女徒弟从事这项古老的民间艺术。“渔鼓道情在周口现在只有两位传承人,而我的女徒弟因为身体原因,也无法继续演唱渔鼓道情。按照这样发展,时间一长,它可能会失传,我常常为此担忧。”杜三合的肺腑之言,打动了台下的观众。

我市一表演艺术学校的相关负责人赵老师,看过杜三合的表演后感慨:“在周口,渔鼓道情仅剩杜老师一个传承人,如果再没有人学习和传承,就意味着这个文化瑰宝失传。”他希望能为渔鼓道情做一些努力,如果杜三合愿意,可以到他的学校教孩子们渔唱鼓道情,费用由学校承担。

谈及渔鼓道情目前的情况,杜三合有些哽咽:“以前演出不断,现在没有人请我们演了。所以,听到这样的消息,我太兴奋了。”经过协商,7月26日13时许,杜三合骑着电动车来到了赵老师所在的艺术学校,被小学员团团围住的杜三合,心情好极了,“这些孩子都很有天赋,悟性很强,希望他们能好好学习渔鼓道情,把渔鼓道情传承下去,这样我也就心安了。”

“唱渔鼓道情的道具,只有杜老师会做,学校支付了1000元给杜老师,待道具制作完毕后,我们计划在9月正式开班。”赵老师说。

俩少年失足落水 电工好心相救

□晚报记者 朱保彭

“我只是做了应该做的事,得到大家的表扬,我也很激动,以后我要多做好事……”7月28日上午,沈丘县供电公司召开大会,号召全体电力职工向舍己救人的电工方中华学习。发言中,方中华朴实的话语,赢得大家阵阵掌声。

据了解,方中华勇救落水少年的事情发生在7月21日下午。当日,在沈丘电力公司西城供电所工作的方中华像往日一样,到辖区大王楼行政村杨营自然村巡视线路、维护设备。17时许,忙碌了一天的方中华骑着电动三轮车带上工具包赶回供电所。路过沙颍河杨营村渡口时,河堤上几位乘凉的村民看到他说:“中华又忙了一天啦,来坐下歇歇。”方中华从小在杨营村长大,见到乡亲们就热情地与他们攀谈起来。

“有人掉河里啦,快救人啊!”方中华和大家聊天时,听到有人从河堤下面边往上跑边喊。杨营村紧挨着沙颍河,而此河段河坡陡峭,水很深。当时,适逢下游紧邻的沙河大闸开闸泄

水,水流湍急,水位下降很快,岸边泥泞湿滑。两个十五六岁的少年在河边玩耍,一不小心滑落水中,如果水性不好很难自救。少年落水的河段水深约3米,河坡陡,水流急,就是水性好的人跳下去救人也十分危险。此时,方中华想到电视里消防官兵用绳子救人的镜头。于是,方中华从三轮车上拿起施工时用的绳子往河边冲,看到两名少年正在水中挣扎,可河岸陡峭泥泞,他们下面脚不着地,上面手用不上力,情形十分危险。

“我把绳子扔下去,你们抓紧,坚持住,千万别松手!”方中华大声喊道。54岁的方中华身高近180厘米,平日的工作使他练就了强壮的体格。在距岸边3米左右处,他用尽浑身力量将两名少年先后拉上岸。

采访中,村民杨月信说:“别看方中华50多岁的人了,身手还是这样敏捷,要不是他带着绳子跑得快,这两个孩子可能早就没命了。”

线索提供 赵腾明

社区故事

建行企业手机银行——移动金融办公安全省心

“我行即将推出企业手机银行,到时候客户也可以像个人客户一样享受手机银行的便捷服务了。”建行工作人员告诉记者,以后移动金融办公已不再是概念,建行在国内正式推出了企业手机银行服务——建行企业手机银行。

安装便捷 可享24小时贴身服务

“我一直在使用建行的个人手机银行,感觉非常方便,日常生活中的各种消费都能轻松搞定,现在建行又推出了企业手机银行,那以后我出去谈业务时就方便多了。”淇滨区的张女士经营着一家印务公司,平时生意上的资金往来频繁,建行企业手机银行能极大地满足她对办理资金划转业务的需求。

据介绍,建行自2000年推出个人手机银行服务,客户数、交易额等业务指标一直保持同业领先。如今,建行顺应移动互联网业务发展,推出了企业手机银行服务。“现在我行企业手机银行能有效满足对公客户实时获取财务信息、办理资金划转等业务的需求,同时通过企业手机银行与企业网上银行互联互通,客户可实现移动办公与固定办公模式的实时转换。客户无需前往柜台签约,只需在企业网银相关模块中开通服务,下载客户端即可办理业务。”该工作人员告诉记者,目前该功能支持IOS、Android操作系统,客户只需拥有一台可上网的移动终端设备,下载“建行企业银行”客户端,即可享受24小时

服务。

多重防护措施 让您放心使用

“我们推出的企业手机银行是绝对安全的,客户可以放心使用。”该工作人员告诉记者,首先建行采用单一设备绑定机制来防范客户风险。当客户使用企业手机银行时,客户信息、操作员信息与手机号码建立了唯一的绑定关系,客户需要使用客户号、操作员及手机号码才可以登录企业手机银行。

其次,为保证客户资金安全,建行同时使用事前、事中及事后的风险防范体系,控制交易平台的安全性,利用国际最先进的加密手段,采用登录密码、交易密码、短信验证码相结合的安全策略,配合

企业网上银行系统制单员通过网银盾加载电子签名的方式对全部交易流程形成一套完整的安全控制机制,保障企业手机银行交易的安全。建行系统后台还对客户通过企业手机银行发起的大额交易、重复交易等异常行为进行实时监控,通过客户风险控制与银行系统防范,有效保障客户的资金安全。

(龙涛)

**建行新金融
圆您幸福梦**
中国建设银行
周口分行